

HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE

Cañadón Seco № 250 – Tel: (02902) 491032 El Calafate – Pcia. Santa Cruz – Patagonia Argentina

www.hcdelcalafate.gov.ar



EXPTE N°: 238/AVT/23 SANCIONADA: 30/10/2023. PROMULGADA: 31/10/23 DECRETO N°: 982/23

ORDENANZA: 2.391/H.C.D./23

POR CUANTO:

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE EL CALAFATE SANCIONA CON FUERZA DE ORDENANZA

ARTICULO 1°: EXIMIR, del pago de Impuesto Patente Automotor e Impuesto Inmobiliario y Servicios Retribuidos, de acuerdo a lo establecido por la Ordenanza Municipal N° 1063/07, a los siguientes contribuyentes:

- **SRA. GALLARDO, MONICA HAYDEE**, referente Impuesto Inmobiliario y Servicios Retribuidos, en relación al Lote 13 de la Manzana Nº 64 A, correspondiente a los períodos 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022.
- **SR. OJEDA ROSAS,** JOSE MANUEL, referente al Impuesto Patente Automotor, Vehículo Dominio FHM 682, correspondiente a los períodos 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.
- **SR. MENDIVE OSVALDO JORGE,** referente al Impuesto Patente Automotor, Vehículo Dominio AE 667 EZ, correspondiente al período 2023.
- **SR. GAMARRA JAVIER JOSE** referente al Impuesto Inmobiliario y Servicios Retribuidos, en relación al Lote 10 de la Manzana Nº 1019, correspondiente a los períodos 2021 y 2022.
- **SRA. MANRIQUE BLANCA PRIMITIVA**, referente al Impuesto Patente Automotor, Vehículo Dominio LER 042, correspondiente al período 2023.
- **SRA. OTERO, ERIKA BETIANA**, referente al Impuesto Patente Automotor, Vehículo Dominio GBF 296, correspondiente al período 2023.

ARTICULO 2°: REFRENDARA la presente Ordenanza, la Sra. Secretaria General de este Honorable Concejo Deliberante, Lic. Miriam Díaz.

ARTICULO 3°: TOMEN conocimiento Secretarías de Bloque. Elévese copia al Departamento Ejecutivo Municipal y demás dependencias que correspondan, comuniquese y cumplido, ARCHIVESE.

Lic. Miriam Díaz Secretaria General Honorable Concejo Deliberante M.M.O Carlos Alegría

Presidente

Honorable Concejo Deliberante

POR TANTO:

Téngase por Ordenanza Municipal Nº 2.391/23. Dese al Boletín Municipal. Comuníquese y cumplido, ARCHIVESE.